

Overview

The Alpha Gamma Eta Omega Chapter of Alpha Kappa Alpha Sorority, Incorporated[®] is dedicated to safeguarding your privacy and addressing your concerns regarding online protection.

Generally, you can explore our website at https://www.akaalphagammaetaomega.org/ without disclosing your identity or any personal information. We do gather Internet Protocol (IP) addresses and domain names from visitors for site administration purposes, including the analysis of this data for trends and statistics. No personal information is collected. This information helps us tailor our website content to enhance the user experience.

Collecting Personally Identifiable Information

There may be instances when we need to collect personal information from you. For example, to address your inquiries or meet your requests, we might ask for details such as your name, email address, the organization you are associated with, and/or your phone number. This information may be used to respond to your requests or to keep you updated on events and announcements related to our chapter. We will not share this information with any third parties without your consent, unless it is necessary to fulfill your request.

Links to External Websites

The Alpha Gamma Eta Omega Chapter's website may include links to other websites. However, these external sites are not under the control of the Alpha Gamma Eta Omega Chapter, and we are not liable for any content found on these websites. Although we strive to link only to sites that uphold our high standards and prioritize privacy, we cannot guarantee their privacy practices. As with our own site, we encourage you to familiarize yourself with the privacy policies of any external sites you visit.

Your Consent

By accessing the website of the Alpha Gamma Eta Omega Chapter of the Alpha Kappa Alpha Sorority, Incorporated[®], you agree to our use of your information as outlined in this Privacy Policy. We retain the right to modify our Privacy Policy at any time without prior notification. If any new policy is implemented, we will announce it on this site, and it will apply solely to information collected thereafter.

Disclaimers

This website and its content are provided "as is" and Alpha Gamma Eta Omega chapter excludes to the fullest extent permitted by applicable law any warranty, express or implied warranties of merchantability, satisfactory quality or fitness for a particular purpose. The function embodied on, or in the materials of this website are not warranted to be uninterrupted or without error. You, not Alpha Gamma Eta Omega Chapter, assume the entire cost of all necessary servicing, repair, or correction due to your use of this website. Except as specifically stated in this Policy, or elsewhere on this website, or as otherwise required by applicable law, neither Alpha Gamma Eta Omega Chapter nor its members, content providers, or other representatives will be liable for damages of any kind (including, without limitation, lost profits, direct, indirect, compensatory, consequential, exemplary, special, incidental, or punitive damages) arising out of your use of, your inability to use, or the performance of this website or the content whether or not we have been advised of the possibility of such damages.

Alpha Gamma Eta Omega Chapter uses reasonable efforts to ensure the accuracy, correctness and reliability of the content, but we make no representations or warranties as to the content's accuracy, correctness or reliability. Some U.S. states and foreign countries do not permit the exclusion or limitation of implied warranties or liability for certain categories of damages. Therefore, some or all of the limitations above may not apply to you to the extent they are prohibited or superseded by state or international provisions.

Copyright Information

No part of this site or the publications described herein may be reproduced, stored in a retrieval system, used in a spreadsheet, or transmitted in any form or by means—electronic, mechanical, photocopying, recording, or otherwise—without the permission of Alpha Kappa Alpha Sorority, Inc.®.

Trademarks, and Licensed Graphics

Logos and graphics relating to the sorority are subject to licensing agreements. If you have questions about legal use of these items, contact (773) 684-1282.